

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享建设银行股市分析，以及建设银行股票分析的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [被建设银行列入灰名单会怎样？](#)
2. [有没有银行业的人分析下建行，农行，工行，邮储银行各自的特点和差异？](#)
3. [现在中国银行和中国建设银行哪个发展得更好？](#)
4. [工商银行和建设银行，哪个前景更好？](#)

被建设银行列入灰名单会怎样？

朋友们好！建设银行是国有大型银行，管理严格正规，响面儿大，一旦被拉入征信黑名单（或者成为灰名单），后果严重，影响持久...

首先，通常银行对客户有5个分级：正常，次级，关注，可疑，损失！最后一级，也就是，列入黑名单的原因，多种多样！主要有信用卡或者贷款，严重逾期，没有最低还款，失联，违规，或没有执行司法部门裁决等等...再来看后果：

- 1，5年内（最低5年），不能从建行进行贷款和使用信用卡！
- 2，不能从其他银行，或正规金融机构，进行申请贷款和使用信用卡等！
- 3，视情况不同，有可能被提起民事诉讼，或移交相关部门侦查...
- 4，如果有相关的司法裁决，甚至有可能被限制乘坐交通工具，消费，子女不得就读相应的贵族学校，不能担任法人，等等...

另外据传，在一些地区的企业，安装有用工核查系统，只需将身份证进行解读，即可了解个人资信...有可能会对一些失信的求职者，对相应的单位进行...提...示...

解决方案：1，真诚沟通积极协商，拿出最大的诚意和切实可行的方案，与银行协商解决问题！

2，尽最大努力，尽早完成应履行的义务！争取早日洗白！征信的5年期限限制，通常是指，履行完义务，之后起！而并非简单的5年以后就可以覆盖！3，一旦有了信用污点，实际上是终身的，只是5年期后被解除了限制，记录并不会消除，毕竟它

曾经发生过，是一个事实...

综上所述：像建行这样的大型国有银行，影响力大，影响面广，同时正规可信，一旦被计入黑名单，会造成长期不良的重要影响，不仅是个人，甚至有可能对家庭，对工作对事业都有重大影响...特别是新版征信系统启用，要求更严格，执行的力度会更大，更公开透明...目前全社会正在加强诚信建设，因此，有一个良好的信用，有助于更好的生活和工作...

有没有银行业的人分析下建行，农行，工行，邮储银行各自的特点和差异？

德先生是在建行，我朋友都是其他这几个银行，给大家讲讲他们的相同点和不同点。

其实最大的相同点就在于他们都是国有企业出身，内部带有浓浓的国有体制色彩。等级森严，上下级关系非常复杂。如果对传统体制比较熟悉，而且比较习惯的员工来说，这几家银行都是可以大展身手的好地方。

另外一个比较大的共同点就是他们的审批体制既繁琐，又流程漫长。那么好处就在于太过冒风险的产品和业务都不会碰，对于储户来说相对比较安全，坏处就在于所开设的理财产品相对都比较中庸和保守，在各同类产品表现不会太出色，但也不会太差劲。

这一点我们可以从大额存单产品看出来。之前德先生分析过4大银行的大额存单产品，同其他中小银行和别的股份制银行对比，他们的普遍门槛都比较高，利率一般都在中等，如果德先生建议，肯定类似于大额存单等创新型产品不会在这4大行卖，没有任何出色之处，利率也不会太高。

是他们之间也有很多不同点，这主要是由他们过去的历史和走过的经营之路决定的。四大行和邮储银行过去的经营方向是由国家决定的，那么之后就造就了他们有很大的不同特点。

工商银行号称是宇宙行，当年主要他是做城市工商业放款和吸收存款，这是发展的先天优势。所以工行在城市汇兑、支付以及私人银行方面优势非常大。网点和人数的固有优势让他们在城市中银行的优势还是很大的。

建设银行过去承担了基础建设工作，所以在房地产开发、基础设施建设以及房地产信贷方面优势非常大。这些项目投资额大，利润比较稳定，最后表现在经营业绩上，虽然比工行差一截，但是利润率会比较高。

农业银行过去承担了农村金融工作，虽然人数是最多的，在农村的网点也是最多的。但是历史包袱也最大的，人员的素质相对于其他银行也比较弱。针对于现在新起的农商行以及各村镇银行的强有力竞争，那现在生存就更加困难。所以整体表现资产质量比较差，经营利润率也比较低。

邮储银行那就更不用说，其实他们过去不是银行，他们是电信邮政下面的汇兑储蓄部门。当年在邮政和电信分家时，电信还庆幸将这个会对储蓄部门甩给了邮政。结果后来国家为了促使邮政商业化改革，将邮储部门分拆出来，给了一个商业银行牌照，变成了中国的第六大商业银行。

因为邮储银行本身就不是银行出身，他仅仅是依靠过去的邮政网点进行汇款和支付，所以金融专业人才就更加少了，基层员工的素质相对就更加的差了，大家看看他的银行官网就知道了。而且没有历史的传承，他们的经营思路一直都很奇特。做事也是一阵特别冒进一阵特别保守。在前两年储蓄变保险的事情，大部分都发生在邮储银行的网点。

此次邮储银行在国内上市，重新调整经营体制，将他的庞大网点进行瘦身，进行现代化银行改革，祝愿他真正走上现代银行之路。邮储银行的产品研发那就更差了，所有产品都没有独特优势，就是一个胆子大和胆子小的问题。基层网点的合规性都比较差，大家办理业务时还是要小心为盼。

这四大行都是巨无霸，但是就未来分析，还是工行和建行可能会表现更好一些。题主的存款和理财放入这几个行，也是安全的，但是如果从收益最大化角度，其实都不应该去选择，还是要分散分析，挑选成各个银行产品的组合来！

德先生讲金融和理财由专业变得通俗。跟随德先生得到最简单的答案和最实用的解决之道。觉得好关注我！再多点点赞。

现在中国银行和中国建设银行哪个发展得更好？

很荣幸能够回答您所提出的问题，希望通过本文的分享会对您有所帮助。

现在中国银行和中国建设银行哪个发展得更好？

我认为建设银行发展的较好，为什么这样讲，因为我贷款买房的贷款是建设银行的，所以建设银行赚了我很多利息，我的购房贷款是贷了30年的，30年的贷款利息已经达到我的贷款本金了，这个住房贷款让建设银行赚了很多利息，中国银行是没有给我发放住房贷款的，所以在眼里面谁赚了这么多的利息，肯定是谁发展的更好了。

。

目前市场上有很多银行，其中建设银行的住房贷款是最多的，具体的原因是很多公司交的住房公积金都是建设银行的账号，建设银行对于住房公积金应该是处在垄断的地位，其它的很多银行很难谈到公积金合作事项，从这一点也说明建设银行是很有实力的，从侧面也证明建设银行发展的更好。

银行的盈利情况

1.建设银行

我们从图片上可以看到，建设银行市盈率（动态）5.55，市净率0.71，每股净资产8.65元，每股收益0.55元。

2.中国银行

我们从图片上可以看到，中国银行市盈率（动态）4.67，市净率0.55，每股净资产5.77元，每股收益0.32元。

比较结果

我们从图上可以看到，建设银行市盈率5.55，中国银行市盈率4.67，相对来说中国银行的股价更便宜，如果是按分红收益比较，中国银行比建设银行，同样持有5年时间，中国银行的股息回报率是要高于建设银行的。

总结

现在的银行股都是很便宜的，基本上很多银行都是跌破净资产的，银行股很便宜，股票分红收益也是很高的，但是市场上的很多资金并没有买入银行股，主要银行股盘中太大了，很多资金买进银行股，银行股没有上涨行情，这些资金在股市也是很难赚到钱的，所以市场上的游资一般是不会买进银行股的，银行目前的价格可以用白菜价来形容了，但是股价便宜也不意味着，买进这样的一些股票未来可以上涨的。

建设银行，中国银行，其实两家银行都是好银行，但是目前银行股不被市场资金认可，我们买进任何一家银行股，都是不能短期盈利的，如果大家长线持股的话，我认为这个时候买进银行股，比起把钱存在银行里面的收益肯定是高很多的，但是股市有风险，大家买进银行股也要注意风险，有可能未来银行股还会有一段时间下跌行情，这次下跌调整结束之后，银行股才迎来底部区域，这个时候才是大家的最佳买入时机。

感谢关注，欢迎大家在下方点赞，转发，谢谢大家！

工商银行和建设银行，哪个前景更好？

如果是我，首选建设银行。

对于这两只蓝筹股，比较的意义不大，两者都是国有四大银行，未来十年还会是四大国有银行。对于大型国企，国家一般都会使它们平衡发展。四大国有银行互相换帅也是经常的事。

如果真要做个比较，我建议选建设银行。因为工商银行一直是银行业的老大，是领头羊，一般领头羊发展后劲不足，很容易被后面的超越；而建设银行一直是老二，一直有取代老一梦想，干劲比较大，后劲发展足。

另外从目前的股价看，建设银行在四大国有银行中是最高的，6.31元，工商银行其次，5.30元。这其实也反映了投资者对建设银行的看好。再从风险控制看，2019年工商银行的不良贷款率为1.52%，而建设银行是1.46%。

但是，股票的表现很多时候往往与其业绩是不符的，因为股票的表现除了受有业绩影响外，还受很多其他因素影响，比如最近发生的中国银行原油宝事件，其实对其业绩影响是不大的，但是对其股价的影响却非常的大。

其实如果投资者资金足够的话，可以两只股票都买，长期持有。如果只选一只，还是推荐中国建设银行。

建设银行股市分析的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于建设银行股票分析、建设银行股市分析的信息别忘了在本站进行查找哦。